

週五, 12 八月 2022 14:32

## 雲科大與林內的相遇 史懷哲培養素養

雲科大與林內的相遇 史懷哲培養素養

國立雲林科技大學實踐數年的「史懷哲精神教育服務計畫」正式揭幕，為落實偏鄉服務精神，今年暑假由4名師培生所組成的服務團隊，踏入雲林縣立林內國中帶給國中生們不一樣的挑戰。在林內國中戴元益主任及張德英老師的熱心協助下，給予師資生貼近現場的教學建議，讓他們能更深刻的理解108課綱的核心理念。

由雲科大師培中心吳婷婷主任帶領教師們指導各系所師培生，經由遴選且密集培訓，將教育部新增108課綱的核心素養融入相關課程之中，透過課堂引導學生思辨及對日常科學之應用，希望能提升偏鄉學子的學習動機；課程除了根據個人專長及興趣，開設科目有國文、英文、數學、社會、體育、美術、電腦、品格素養外，新增童軍、表演藝術、多元文化等等新穎課程主題。

雲科大史懷哲總召黃世全說，今年是第一次到林內國中服務，短短15天可能沒辦法帶來太大改變，希望學生們能夠記住在這暑假他們經歷了那些課程，認識了和朋友般一樣的老師，帶著所學與快樂的心情前往人生的下一站

「我覺得史懷哲的課程好有趣！」林內國中鄧同學高興地說。「我在美術課上做了版畫和石膏模，這些平常沒有嘗試過。」。在童軍課教師黃世全的精心設計下，搭配林內國中的特色課程，在課堂上讓學生體驗團隊生活，並完成自己的木工作品一魯班鎖。除此之外，自然課教師施堯鈞的課程設計也受到學生的熱愛，課堂中教導同學使用電池與磁鐵的組合，製作簡易的馬達。

8月12日於林內國中校史室舉辦史懷哲計畫成果展，採用展覽形式呈現各科目的學習成效，成果展內佈置玲瓏滿目的學生作品，成果豐碩。



大合照



雲科師培中心主任致詞



林內國中校長致詞



學生作品展示1



學生展示作品2

承辦單位：師資培育中心

單位主管：吳婷婷

聯絡人：呂宜瑾

聯絡電話：(05)534-2601轉 3032

閱讀 **2513** 次數